



В Новоуральске местный житель признан виновным в покушении на дачу взятки (ФОТО)



Собранные следственным отделом по ЗАТО г.Новоуральск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что ночью 12 марта 2022 года подсудимый, управлявший автомобилем, был остановлен сотрудниками ГИБДД для проверки документов. При общении с гражданином полицейские по ряду признаков поняли, что он находится в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем мужчине было предложено пройти освидетельствование на состояние опьянения. Однако водитель отказался это делать, что подпадает под признаки административного правонарушения. Для составления необходимых документов мужчина был приглашён в служебный автомобиль. Находясь в данном транспортном средстве, водитель вознамерился избежать привлечения к ответственности и предложил стражам порядка 15 тысяч рублей за непринятие ими входящих в их компетенцию мер. Гражданину было разъяснено, что дача взятки является преступлением, однако он не внял этому разъяснению и настойчиво положил 15 тысяч рублей в перчаточный ящик служебного автомобиля сотрудников ГИБДД. Однако деньги они не приняли.

В ходе предварительного следствия проведены осмотры места происшествия и предметов



(денежных средств и записей с видеорегистратора), допрошен ряд свидетелей и обвиняемый, проведена очная ставка между инспектором ДПС и обвиняемым. Под тяжестью собранных улик подсудимый полностью признал свою вину.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 45 тысяч рублей.

Изображения



29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1701864>